



W-1.43.2.82.2020. 1.....
dot.:D097/20

Warszawa, dnia 05.08.2020 r.

-----www.mzdww.pl-----

dotyczy przetargu nieograniczonego na:

„Świadczenie usług przy zimowym utrzymaniu dróg wojewódzkich na terenie województwa mazowieckiego, w sezonie zimowym 2020/2021, z podziałem na 29 części” – nr postępowania 097/209

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1843) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich uprzejmie Państwa informuje, że otrzymał zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy zamiast równiarki wykonawca może podstawić ciągnik z pługiem ciężkim. Ciągnik z takim pługiem byłby bardziej zwrotny i dużo bardziej efektywny niż równiarka.

Odpowiedź:

Do odśnieżania potrzebna będzie równiarka, ponieważ poradzi sobie lepiej z większymi zaspami i zalegającym śniegiem niż ciągnik z pługiem ciężkim.

Pytanie 2

Czy podczas pozimowego sprzątania dróg poza uprzątnięciem piasku i zanieczyszczeń z jezdni należy także zamiatać chodniki? Jeśli w części na którą zamierzamy startować nie ma posypywania i odśnieżania chodników.

Odpowiedź:

Jeżeli w zakresie prac nie znajduje się posypywanie i odśnieżanie chodników, to podczas sprzątania pozimowego zamiatanie ich nie będzie wymagane.

Pytanie 3

Czy w związku z wymaganiami do przetargu na zimowe utrzymanie dróg tj. zatrudnienie pracowników na umowę o pracę, wykorzystanych do wykonania prac przy zimowym utrzymaniu dróg a także utrzymanie sprzętu w ciągłej gotowości co wiąże się z bardzo dużymi kosztami, jest przewidziana wypłata wynagrodzenia w formie ryczałtowej na pokrycie chociaż części tych kosztów stałych

Odpowiedź:


Zgodnie z zapisami zawartymi w cz. IV SIWZ Dokumentacja przetargowa: „Opis przedmiotu zamówienia” część IV „Odbiór, kontrola i rozliczenie przedmiotu umowy” pkt 5 i pkt 6:

„Wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy ustala się w formie wynagrodzenia kosztorysowego wynikającego ze złożonego kosztorysu ofertowego.

Rozliczenie świadczonych usług przy ZUD będzie następowało każdorazowo po zakończeniu miesiąca, na podstawie faktycznie świadczonych usług, potwierdzonych w Zbiorczym miesięcznym zestawieniu świadczonych usług, zatwierdzonym przez Wykonawcę i Zamawiającego”.

Inne płatności nie są przewidziane.

Opublikowane wyjaśnienia/zmiany są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

Tomasz Lewandowski